

取消最低注册资本限制,简化住所(经营场所)登记手续……

新政“满月”,私企注册“井喷”

核心提示

今年3月1日,注册资本登记制度改革政策正式实施,目前新政已经“满月”。昨日,记者从市工商局获悉,新政大大激发了市场投资活力,3月我市新增市场主体数量及注册资本均出现大幅增长。



市民在办理公司注册登记手续

1 新登记市场主体数量大幅增长

3日9时许,记者来到市行政服务中心,看到市工商局服务窗口前已排满了前来咨询、办理公司注册登记手续的人。

“从3月1日开始,前来咨询的人数便出现大幅增长。”市工商局服务窗口工作人员冯彦浩说,与注册资本登记制度改革政策实施前相比,如今每天的咨询量增长了约10倍。

市工商局的统计数据显示,3月1日至31日,我市新设立国有或集体内资企业92户,注册资本102873万元,同比增长76.92%和346.59%;私营企业1392户,注册资本513904.88万元,同比增长99.71%和190%,呈“井喷”态势。

另外,个体工商户4327户,同比减少15.5%;资金数额39609.64万元,同比增长28%。

2 暂未出现“一元”注册公司

“从目前新登记注册公司的情况来看,我市暂未出现‘一元’注册公司现象。”市工商局相关负责人表示,今年3月,不少新登记注册公司的认缴注册资本普遍较高。之所以出现这种情况,主要是因为大部分经营者知道,认缴注册资本如果过少,在后期经营过程中与客户洽谈时,可能会导致对方不信任。

该负责人说,虽然现在登记注册公司时,取消了最低注册资本限制,缴足出资金额的期限也可由企业自行决定,不过,假如一家公司没有根据自身实力情况确定认缴注册资本额度,而是随意夸大,将可能自食恶果。

按照国家有关规定,企业年度检验制度将改为企业年报公示制度。企业年报的主要内容包括公司股东(发起人)缴纳出资情况、资产状况等。企业应当按年度在规定的期限内,通过市场主体信用信息公示系统向工商行政管理机关报送年度报告,并向社会公示。如果某一家公司没能按时缴纳出资金额,或在年度报告中弄虚作假,一旦被监管部门查实,将会遭受相应处罚。

另外,超过3年未履行年度报告公示义务的公司,工商行政管理部门会将其永久载入经营异常名录,不得恢复正常记载状态,并列入严重违法企业名单。

3 企业负担减轻 劲头自然更足

“前几年登记注册公司时,由于凑不齐100万元注册资金,导致创业失败。”我市一家科技公司的负责人陈铭说,现在好了,登记注册公司更容易,同时企业还能预留一些资金发展更多业务。

在我市经营一家商贸公司的李旭说,公司注册资本实缴制变为认缴制后不再需要验资报告,为企业节省了一笔资金,负担

减轻了,企业开拓市场的劲头自然更足。

河南科技大学区域经济研究中心主任高延军认为,注册资本登记制度改革之后,市场上的创业热情得到激发,市场主体数量大幅增长,今后行业内的竞争肯定也会更加激烈。因此,广大创业者不要盲目乐观,成功注册一家公司只是开始,自身实力过硬才是后期市场竞争的必胜法宝。

4 住所(经营场所)登记条件放宽

按照《注册资本登记制度改革方案》的相关要求,我省还出台了《河南省简化住所(经营场所)登记手续规定》(以下简称《规定》),大大放宽了经营场所登记条件。

市工商局相关负责人表示,《规定》指出,申请人只需提交住所(经营场所)合法使用证明,即可予以登记,但申请人应当对使用证明的真实性、有效性负责。比如,当申请人提交的房屋租赁合同中,写明该房屋为商业用途,工商部门即认可这份申请是真

实、有效的。如果租赁协议写明该房屋为住宅,那就需要申请人征得利害关系业主的同意。

另外,如果申请人提交的住所(经营场所)合法使用证明中标注该处房屋为商用,但明显能看出该处房屋位于某居民小区一栋楼的楼层中,工商部门仍会要求申请人征得其他利害关系业主同意。

本报记者 王蕾 通讯员 孙怀真 赵梅香 文/图

避免泄露用户信息 实现资源“二次利用”

10吨旧快递单“浴火” 6吨新纸将“重生”

本报讯(记者 王蕾)为避免寄递用户个人信息泄露,昨日,在市邮政管理局工作人员的监督下,我市圆通、申通等8家快递公司将对保存期限达一年的10吨废旧快递单集中销毁。这10吨废旧快递单被打磨成纸浆后,可制成新纸约6吨。

市邮政管理局相关负责人说,按照国家有关规定,快递企业对寄递用户的快递单保存期限不少于1年,随后在监管部门监督下进行集中销毁。今后,市邮政管理局将根据实际情况,按季度分批组织快递公司集中销毁废旧快递单。

大唐官窑牡丹瓷 “惊艳”投洽会

1日至3日,第八届中国(河南)国际投资贸易洽谈会在郑州国际会展中心举行。其间,代表我市参展的洛阳大唐官窑瓷业有限公司系列产品大放异彩,受到与会人员和媒体的广泛关注。(下图)

此次展会,我市展厅面积170多平方米,通过实物、文字图片、图表、多媒体显示屏等方式对我市市情进行宣传介绍。

作为我市参展代表,洛阳大唐官窑瓷业有限公司的系列产品受到国内外客商青睐。据该公司工作人员介绍,3天时间里,销售额达40多万元,签订销售合同近500万元。同时,河南电视台、郑州电视台等媒体对牡丹瓷展销情况进行了报道。

本报记者 鲁博 文/图



伊川农商行 热心慈善公益事业

近日,伊川农商银行通过市慈善总会定向捐赠资金,承办第32届洛阳牡丹文化节开幕式晚会。这是该行热心慈善公益事业的一个缩影。

近年来,在董事长康凤立的带领下,伊川农商银行大力弘扬慈善文化,积极开展慈善公益事业——连续9年捐款资助少儿书画比赛,连续3年开展“中小學生电影节”“百万爱心助教赠票大行动”;2012年,斥资300余万元捐赠32辆标准化校车支持教育事业发展。同时,该行还积极扶持诗词中国及传统文化发展,如资助洛一高开展校园文化建设等,以实际行动造福洛阳、奉献社会。

日前,康凤立被评选为市慈善总会第二届理事会理事、常务理事、副会长。康凤立说,慈善事业是爱心企业社会责任的体现,伊川农商银行将继续将慈善事业发扬光大,通过多做慈善、多办好事,带动更多爱心企业和有识之士投身慈善事业。(刘可)

《机动车强制报废标准规定》施行过渡期将满,警方提醒老旧车车主—— 为避免被强制注销 请及时变更手续

去年5月1日,新的《机动车强制报废标准规定》施行,新规施行过渡期将于本月底结束。市车管所提醒,过渡期结束后,部分老旧车车主如未及时处理变更手续,其机动车将会被车辆管理系统强制注销。

3个连续检验周期起算时间有别

根据新规,已注册机动车达到规定使用年限的或在检验有效期满后连续3个机动车检验周期内未取得机动车检验合格标志的,都将被强制报废。

市车管所登记审核科科长贾彩霞说,在车检过程中,民警发现部分驾驶人对机动车年检这种说法的理解其实并不准确。她说,以大家熟悉的私家车为例,其属于小型、微型非营运载客汽车,从注册登记日期算起,6年内以内每2年检验1次;超过6年的,每年检验1次;超过15年的,每6个月检验1次。所以,驾驶人一定要注意机动车行驶证上的检验周期。另外,新规中私家车虽没有使用年限限制,但行驶里程达到60万公里后,国家将对其进行引导报废。

“5月1日是个关键时间点。”贾彩霞说,之所以设置过渡期,是因为新规对使用年限和检验要求的更改,对去年5月1日之前注册使用的车辆影响较大。

她举例说明,比如一辆机动车的检验有效期截止时间为2012年3月31日,因为这个时间早于去年5月1日,按照新规,其检验有效期截止时间变更为2014年3月31日,这辆车的检验有效期满后连续3个检验周期就从2014年4月1日起计算。

假如一辆机动车的检验有效期截止时间为2013年7月31日,因为这个时间晚于去年5月1日,按照新规,其检验有效期截止时间不变,以此向后计算,若3个检验周期内不验车或者不合格即由车管所强制注销。强制注销后,若该车仍然上路被交警查处则按照规定,直接强制报废。

部分老旧车车主须及时办理变更手续

同时,由于新、老规定对部分车型的报废年限变动较大,为进一步规范机动车检验,车管所对部分报废年限不同的车辆的

具体报废日期进行了统一。

具体为:对按新规强制报废期早于2013年5月1日且原强制报废期在2013年5月1日(含当日)与2014年5月1日(不含当日)之间的车辆,其强制报废日期保持不变,仍为2013年5月1日(含当日)与2014年5月1日(不含当日)之间;对按新规强制报废期早于2013年5月1日但原强制报废期晚于2014年5月1日(含当日)的车辆,其强制报废日期为2014年4月30日,即为本月最后一天。另外,对按照新规定强制报废期在2013年5月1日(含当日)与2014年4月30日之间,但原强制报废期晚于2014年4月30日(含当日)的车辆,其强制报废期也为2014年4月30日。

目前,全市在4月30日之前将达到报废期限的各类机动车约4600台。市车管所提醒即将报废的机动车车主,应及时到车管所办理相关手续。值得注意的是,由于新规中,小型、微型非营运载客汽车没有绝对的报废年限,但车管所对于部分老旧私家车仍按照上述规定进行识别,将其报废年限确定为2014年4月30日,所以

提醒按照上述报废规定需报废的小型、微型非营运载客汽车车主及时携带行驶证和身份证到车管所办理变更手续,以便以后继续合法行驶。

民警提醒广大驾驶人,请及时到市交警支队车管所网站查看新规,如有疑问可拨打车管所电话69590388咨询。

本报记者 苏楠 特约记者 姜东

洛阳日报 招聘专栏 专栏热线:0379-63330377 63330677 63330977

2014年洛阳外国语学校华洋校区教师招聘公告

洛阳外国语学校是国家教育部首批备案的全国22所“合格外国语学校”之一,为了进一步扩大洛阳外国语学校优质教育资源,经洛阳市教育局批准,托管洛阳华洋国际学校,成立洛阳外国语学校华洋校区。

华洋校区位于伊滨区,与洛阳师范学院新校区毗邻,占地151亩,由洛阳亿和置业有限公司投资2亿多元人民币兴建园林化学校,设置全寄宿制幼儿园、小学部、初中部、高中部及国际高中。学校定位为以中国基础教育为主体,以英才教育、超常教育和国际教育为特色的高端教育品牌学校,2012年秋季已正式招生,现在在校学生1400余人,教职工200余人。为实现吸引一流人才,建设一流学校、培养一流学生的目标,根据我校办学计划,2014年面向全国和省公开引进优秀、年轻、初中、高中各学科优秀教师和优秀管理人才加盟。(详情请浏览学校网站)

学校地址:洛阳市伊滨区玉泉街与团结北路交叉口 学校网址:www.lyhyedu.com.cn 招聘热线:人力资源部:69681859 校办:69681856 小学部:69681875 王老师:13838876700